

Vlhkost - vnitřní bazén

Vložil s.prokop - 03/01/2012 17:55

Dobrý den

Chtěl jsem se zeptat, zdali mi někdo neporadí co dát na strop místnosti kde je umístěn vnitřní bazén. Máme výkonný odvlhčovač, ale bohužel mám strach že stejně nějaká vlhkost projde skrze strop. Neexistuje "nějaká" nalepovací či napalovací fólie, která by celý strop uzavřela a tím nepustila vlhkost do stropu respektive do podlahy. Koukal jsem na různé napínací fólie, ale bohužel to není možné, jelikož v místnosti jsou dost nízké stropy a mohlo by tak dojít k poškození. Jestli máte někdo s tímto zkušenosti, tak budu rád když mi odpovíte. Děkuji

=====

Re: Vlhkost - vnitřní bazén

Vložil Pavel Dostál - 10/01/2012 08:41

Dobrý den, tyto technologie bohužel neznám. Co zkusit alespoň nějakou nepropustnou barvu. Zkusil bych se poptat na <http://www.barvy.cz>, mají tam poradnu.

Kdysi mi nějaká firma nabízela závěsné napínací fólie, ale ty byly cenově někde jinde. Proč by mělo dojít k poškození. Pokud vím, tak to tolik strop snížit nemusí a napínací rám se osazuje do stěny.

=====

Re: Vlhkost - vnitřní bazén

Vložil s.prokop - 14/01/2012 22:08

Dobrý den a děkuji za Vaši reakci. Už jsem zjišťoval více informací ohledně napínacích folií. Tak nejdůležitější je, že se jedná o skoro 100% izolaci vůči vlhkosti a nejnižší možné snížení stropu jsou 3cm. Bohužel u nás jsou u bazénu (v pensionu) stropy nízké, takže napínací fólie bude po celé ploše stropu a v místech kde může dojít ke kontaktu se stropem (hlavně "praštěné" děti) bude "kasetový strop". Takže strop bude celý zaizolovaný a kasetový strop vytvoří něco jako prstenec nad prostorem mimo vodní hladinu (tam snad už nikdo nevyskočí). Jinak cena napínacích folií je kolem 750,- Kč/m²/včetně práce.

=====

Re: Vlhkost - vnitřní bazén

Vložil Petra - 17/02/2012 21:28

Riešim ten istý problém a zatiaľ bez výsledku. Napínacia fólia vyzerá skvelo ale cenovo nie lacná záležitosť a hlavne ak nejde o rovný strop. Ja som chcela takú foto tapetu modré alebo a to vychádza okolo 100,- eur za m² pri rovnom strope. Už ste niečo poriešili?

=====

Re: Vlhkost - vnitřní bazén

Vložil Pavel Dostál - 19/02/2012 22:07

Dobrý den, nerozumím co znamená "nejde o rovný strop". Napínaná fólie rovný strop nepotřebuje. Je zavěšena pod stropem. Ovšem jestli tam jsou nějaké nosné profily apod., tak až pod nimi, nebo mezi ně, pokud nejsou po metru :) . S cenou zkušenosti nemám. Na druhou stranu 100 Euro/m2 ? To je fakt docela drahé.

=====